

SCHEDA TECNICA

Nr. MISFR154.b/it sostituisci ed annulla MISFR154.a/it

COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO

Il COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO è un elemento del sistema SOPRASOLAR FIX EVO (sistema fotovoltaico rigido integrato su rivestimento di impermeabilizzazione tetto).

Presentazione __

Il COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO è in TPO non armato grigio.

Consente di proteggere il **COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO** dall'irraggiamento UV del sole adattandosi all'altezza della parte regolabile.

Caratteristiche

	COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO
Materiale	TPO non armato - 1,2 mm nominale
Dimensioni fuoritutto	300 mm x 300 mm x 120-160 mm
Massa	120 g circa
Resistenza alle condizioni esterne	Tutte le atmosfere eccetto atmosfere miste, aggressive
	o rigide - Resistente agli UV

Impiego e installazione

Lo stoccaggio dei COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO deve essere realizzato su un supporto in piano al riparto dalle intemperie e dalle escursioni termiche.

Il COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO viene installato in conformità alle raccomandazioni del manuale d'uso SOPRASOLAR FIX EVO fornito da Soprasolar.





Indicazioni particolari .

Igiene, salute e ambiente:

Il COPRIPERNO SOPRASOLAR FIX EVO non contiene componenti che rappresentino un pericolo. Risponde in maniera generale alle esigenze relative all'igiene, alla salute e all'ambiente.

SOPRASOLAR - 62, rue Transversale - F- 92238 GENNEVILLIERS CEDEX

Tel: +33 (0)1 46 88 01 80 - Fax: +33 (0)1 46 88 01 89

 $www.soprasolar.com \bullet E\text{-}mail: contact@soprasolar.com$

9 30

